

14 декабря во Дворце культуры городского округа город Буй проходил II отборочный тур Межрегионального фестиваля-конкурса эстрадной музыки, песни и танца «СНЕГОВЕЯ».

По результатам отборочного тура лучшие творческие коллективы попали в Гала-концерт! Среди них был и наш коллектив хореографический ансамбль «Искорка»! Зрители очень тепло встретили танцевальную историю «На Тихорецкую», а «Стиляги» просто зажгли! Зрители кричали: «Браво!» и бурными аплодисментами долго не отпускали юных галичских танцоров со сцены!

Дорогие друзья, мы очень рады , что жюри по достоинству оценили выступление нашего коллектива. Из более 300 просмотренных номеров, по итогам конкурса ХОРЕОГРАФИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ «ИСКОРКА» СТАЛ ОБЛАДАТЕЛЕМ 2 ПАМЯТНЫХ КУБКОВ КОНКУРСА: ЛАУРЕАТА II и ЛАУРЕАТА III степени!!!

БРАВО НАШИМ ДЕВОЧКАМ и РУКОВОДИТЕЛЮ АНСАМБЛЯ «ИСКОРКА» НАТАЛЬЕ ВЛАДИМИРОВНЕ СИНЁВОЙ!!! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯ - КОНКУРСА С ЗАСЛУЖЕННЫМИ НАГРАДАМИ!

ЖЕЛАЕМ НОВЫХ ТВОРЧЕСКИХ ВЫСОТ, УДАЧ И ПОБЕД!

Хочется сказать большое спасибо ОЛЬГЕ НИКОЛАЕВНЕ ФЕЛЬБЕРГ, которая всегда и везде с «Искоркой»! Она и поможет, и поддержит, и подскажет! ДОРОГАЯ, ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, Мы ВАС ОЧЕНЬ ЛЮБИМ!!!

*Синева Н.В., педагог дополнительного образования МУДО «ДТ»*